

洛阳“白领哥”雨中帮路人

网友赞:纯爷们儿!



网友拍到神秘“粽子机” 疑为沈飞中型四代机

在端午节前几天,有网友拍到中国某款战机运输照。从照片上看,该战机被迷彩帆布包裹得严严实实,具体型号不明,军迷称其为“粽子机”。



网友根据第一张神秘战机的实拍图,制作了后两张效果图。

网友分析

各大军事论坛纷纷对此战机进行分析:“此机尺寸不大,设计成熟,全机尺寸研判,采取常规布局中单翼,大平尾,倾斜双尾翼,机长17米上下,机高5米上下,翼展12米左右,空重量12吨左右。”

有网友称:“按照翼型判断,类似双发枭龙(枭龙/FC-1飞机)。翼型与枭龙类似,是梯形翼,后掠角相似,可能是42度左右。但是,照片上大致可以看到,机头棱边发端于进气道的上侧内角,高于进气道的上侧外角,也即机头涡掠过机身背脊,产生增升效应。同时,进气道的上侧外角,有小边条可以产生边条涡。双涡融合,有一定的复合效应,不排除机头涡扩过程中融入并且增强边条涡。涡流增升效应高于枭龙。加上升力体效应,在主翼翼型相似的情况下,升力特性肯定好于枭龙。具体数据不知道。”

有网友表示:“此机不能拆开主机翼运输,说明该机翼一体成型,材料工艺很先进。”还有网友猜测:“这款隐形战机可能是沈飞设计的四代隐形战机。”

(据《中国新闻周刊》)

曝 iPhone4 成透视镜 路人皆“走光”

“惊天秘密啊!如果你发现有人用 iPhone4 对着你,你一定要小心了!尤其是姑娘们啊! iPhone4 要逆天了!”最近,这样一条微博被网友们疯狂转发,这一切源于一个视频。视频中,手拿 iPhone4 手机的人,竟能通过一款软件将路人变成裸体!不过,记者了解到,这其实是一款预存了裸体照片的恶搞软件。

在网上流传的这段视频中,一位手拿 iPhone4 手机的用户,点开手机中名为“nomao”的软件后,将手机横置,让摄像头对着街头来往的行人。当有人经过镜头前,出现在手机屏幕中的竟然都是裸体!众网友对这款名为“nomao”的软件充满担忧。

经调查,“nomao”是法国研发的一款应用软件。记者咨询了多位专家,他们均表示,出现这种软件的可能性不大。而长期从事手机软件开发的陈先生看过该视频后判断,“nomao”是一款图像合成的软件,其中存有大量裸照,可将行人头像与预存裸照合成,让人感觉跟真正的裸照一样,以达到“透视”目的,“千百人的头脸,一个人的身体。”

(据《金陵晚报》)

核心提示

6月23日傍晚,久旱的洛阳,遭遇狂风暴雨袭击,在不足一个小时内,洛阳城区降水量达60毫米,市区内多个路段积水。当很多人都往室内躲雨时,一位身穿白衬衣、打着领带的“白领哥”却卷起裤腿,蹚在水里,帮助路人。这一瞬间被摄影师捕捉到后,发到网上,引起网友热议。网友大赞“白领哥”:纯爷们儿!



“白领哥”将摔倒在地的母女扶起,并帮她们把车推过了路口。

一组照片使“白领哥”走红网络

6月25日晚7时许,网上传播的一组洛阳“白领哥”帮助一对摔倒在雨中的骑电动车的母女的照片,走红网络。

图片显示,暴雨中的洛阳街头一片汪洋,市民撑伞蹚水通过路口,一对骑电动车的母女突然摔倒,随后,一位身穿白衬衣、打着领带、身材胖大的“白领哥”,卷起裤腿,走到电动车旁边,搀扶起驾驶员后,又帮她们把车推至安全处。这一瞬间正好被路过此处采访的《洛阳晚报》记者张晓理抓到。

张晓理告诉记者,他拍的时候也不知道这个人是谁,整理照片时,才想起了这个人。经打听才知道,原来这位“白领哥”就是在张晓理拍照片那个路口(定鼎路与凯旋东路交叉口)处的碧海云天洗浴城前厅经理陈磊。

张晓理说,他到那个路口之前,听避雨的人说,此处积水较深,好多人不敢轻易蹚水穿过路口,尤其是带小孩的人。而陈磊已经在这儿帮助了六七位市民。等张晓理走后,陈磊仍在帮助路人通过路口。

网友:雨水中的胖帅哥感动洛城

“白领哥”频频伸出援手,帮助路人的举动深深感动着众网友。

“这个胖哥儿真可耐(可爱)。”《新快报》调查新闻中心记者刘虎看到这组照片后留言说。

网友“5A嵩县范小红”留言称,“白领哥”是实在人,纯爷们儿!

“很多时候,帮助别人是一种本能,更是一种快乐!而正是这样的本能和快乐,才更让人感动。”网友“洛阳网-鸽子”评论说。

“感动洛城,雨中的胖帅哥……”网友“懂得-海”说。

网友“司文痞子”留言开玩笑称,“赞一个,好人啊!貌似第一个是个美女啊!希望不管是不是美女都要去救才行。”

“致敬!助人为乐值得提倡。在帮助别人的同时,自己也会很开心,突然感觉好温暖!”网友“ruirui7777”留言说。

(据大河网)

热辣网贴

网帖曝“渝知味”用地沟油

火锅店老板怒告诬陷者

“渝知味”是重庆人在江苏海安县城开的一家火锅店,生意越来越火。然而,一起网络发帖事件却让这家火锅店遭遇空前的社会信任危机。

重庆人把“渝知味”开到海安

陈祖云是重庆市巫溪县花台乡农村人,有一手好厨艺,尤其擅长做火锅。尽管才30多岁,但很有经济头脑的他,在4年前便带着创业的理想到沿海地区考察。

他发现,江苏省海安县城地处中国沿海中部地区,改革开放以来,这里的经济高速发展,人们的消费能力显著提高,餐饮业空前繁荣,餐馆在全县遍地开花。

于是,陈祖云在海安县租下一间面积较大的店面,开办了渝知味新概念火锅店。由于风味独特,价廉物美,“渝知味”很快在海安一炮打响,成为知名度很高的火锅店,前去用餐的人络绎不绝,陈祖云也赚到了人生“第一桶金”。

“地沟油”网帖吸引千人眼球

随着岁月渐渐流逝,陈祖云对海安县的一切越来越熟悉,也越来越满意,内心深处对当初的选择更加肯定。然而,一

个网民的行为,却让“渝知味”陷入空前的困境。

2011年12月16日,一位网名“国际大都市海安”的人在海安县某网站上发帖,名为“地沟油亮了,‘渝知味’没了”,该帖认为渝知味新概念火锅店使用地沟油进行经营。

“一石激起千层浪”。基于“渝知味”的知名度,该帖迅速引来大量跟帖。网民“小K”称:“今天在网上看到这个消息,乖乖!吓了我一跳!说‘渝知味’用地沟油,被查封关掉了,不知道真的假的,我直犯恶心,以前吃得不少,想想地沟油,恨不得吐死。”网民“小X”表示:“我不知道真的假的,求真相。”有网民表示,下班后要去看。

更多网民则说,原本想去“渝知味”的,现在不去了。

生意直线下落怒上法庭

“国际大都市海安”的帖子发出后,“渝知味”生意直线下落。对此,陈祖云感到莫名其妙,他平时不爱上网,一时还不知道为何顾客日渐减少。

一位熟客在网上看到该帖后,打电话质询“渝知味”的工作人员,并说明了帖子的内容,陈祖云这才恍然大悟。他上网一查,吓了一跳,网上跟帖超千人次,且呈上升趋势。

陈祖云迅速向公安机关报案,公安

机关通过技侦手段查明,“国际大都市海安”是海安县某镇农民高军用其在海安某网站注册的ID(地址)发的帖子,高军已过不惑之年,其子在读大学。

陈祖云向法院提起诉讼,被告高军在没有任何事实依据的情况下,发布“渝知味”使用地沟油的消息,误导了网民,影响了火锅店的正常经营,请求法院判决被告高军给其恢复名誉、消除影响、赔礼道歉,并赔偿经济损失10000元。

被告高军声称,有关“渝知味”使用地沟油的帖子是他人利用其在网上ID偷发的,他是冤枉的。

承办法官从网上查了“国际大都市海安”利用高军的ID所发的其他帖子,发现有英语四级考试等内容,这与高军年龄、身份确实不符,但发帖人能长期使用高军的ID,说明双方关系不一般。

法官迅速召集双方当事人进行调解,摆事实、讲道理,高军承认自己对ID管理不当,愿意采取积极措施,帮助陈祖云消除影响。

高军按照承诺在网上发帖称:“我是××镇的一名普通农民,去年12月16日,有人用我的ID‘国际大都市海安’发帖,造成不良影响,经我核查,我和家人从来没有到‘渝知味’吃过饭。”

高军上帖发出后,陈祖云撤回了诉讼。至此,一度闹得沸沸扬扬的侵权案,有了圆满结局。

(据《江南时报》)